
DANSK CITROËNKLUB  Referat af generalforsamling 20.05.2023
  

  Side1 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 
2. Optælling af stemmer og fuldmagter. 
3. Formandens beretning fra det forløbne år. 
4. Interessegruppernes beretninger. 
5. Citræfgruppens beretning. 
6. Kassereren fremlægger revideret regnskab. 
7. Fastlæggelse af grundkontingent og bladkontingent for det kommende år. 
8. Valg af klubbens daglige ledelse. 

a: Formand og personlig suppleant. 
b: Kasserer og personlig suppleant. 
c: Sekretær 

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 
10. Valg af eksterne suppleanter. 
11. Valg af Citræfgruppe. 
12. Godkendelse af klubbens regelsæt, hvis der i det forløbne år har været ændringer. 
13.  Behandling af indkomne forslag. 
14. Eventuelt. 

 

Ad 1.  Torben Steenberg blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at forsamlingen var lovlig og beslut-
ningsdygtig. 

Ad 2. Der optaltes 29 stemmer samt 2 fuldmagter. 

Ad 3. Formandens beretning: Se vedhæftede.  

Det blev diskuteret, om de, der kun er medlem af DCK, skal have mere information. Til nærværende gene-
ralforsamling er indkaldelsen bragt i Attraction 338. Efterfølgende er den sendt til alle DCK-medlemmer, 
som ikke abonnerer på Attraction. Forslag til behandling under punkt 13 er sendt til alle interessegrupper. 
Der var et ønske om, at det skulle ske til alle medlemmer. Dette blev taget til efterretning. Formanden op-
lyste, at hele spørgsmålet om information kommer til at indgå i kommunikationsgruppens overvejelser. 

Sideløbende blev det diskuteret, om det er fair, at nogle kun er medlem af DCK og ikke i en interessegrup-
pe.  

Herefter blev beretningen godkendt. 

Ad 4. Interessegruppernes beretninger: 
NVJ 37 medl. Gammel-Jørgen og Kurt Poulsen var begge forhindret. Erik Olesen bragte en hilsen fra dem. 
DJU 24 medl. Albert fortalte om værkstedsdag på Dalgården, tur til Fregatten Jylland, regatta i Randers, tur 
til Kalø og genralforsamling. 
MIJ 38 medl. Morten omtalte værkstedsdag, tur til Himmelbjerget, Limfjordstræf, generalforsamling og 
juletræstur. 
TRE 20 medl. Kristian: Der har været stille pga sygdom i bestyrelsen. Han meddelte at Gorms Gæstebud, 
som i nogle år har været afholdt i Tørring, i år flytter tilbage til Fårup Sø. 
SVJ 23 medl. Anne-Mette fortalte om Juletræstur, medarrangør i Federiciamessen, værkstedsdag og Fanø 
Minitræf. 
FYN 71 medl. Dan har fået fortalt, hvad han skal sige, men det kan han ikke huske. Han omtalte deres store 
projekt: Islands-turen, værkstedsdage, (nu også hos Felix) hvor de virkelig hygger sig. Melder så sent ud 
som muligt, så der ikke kommer for mange af dem, som kun er medlem af DCK. , generalforsamling, Fyns-



DANSK CITROËNKLUB  Referat af generalforsamling 20.05.2023
  

  Side2 

træf på Thurø. Der planlægges også Fynstræf i år. Dato følger. 
SHØ 48 medl. Steen: SHØ har ti faste arrangementer om året, som finder sted første onsdag i måneden, og 
som holdes enten i klublokalet eller ude hos medlemmerne. Der skrues, spises stegt flæsk og hygges. 3 
arrangementer ligger i weekender: Løvspringsrally, Sydhavstræf og en æbleplukketur. Alt kan ses i kalende-
ren. I år også en nostalgi-aften, hvor de så billeder fra sidst i 70-erne.  
CID 95 medl. Kjeld konstaterede, at hvis vi skal kalde medlemmer frem, skal det være noget med kniv og 
gaffel. På vegne af DCK er vi sammen med DFC ved at arrangere CHGP på Bellahøj, hvor vi har fået en stor 
stand. 7. oktober afholdes et arrangement på Københavns Rådhusplads på 75 års-dagen for lanceringen af 
2CV’en. 
DFC 26 medl. Briand omtalte at de kører en tur, hvor de ser nogle ting og afslutter med kniv og gaffel. Fat-
tigrøvsbespisning, besøg Mosede Fort, sommertur til Reersø, Værkstedsdage et par gange om året, klassisk 
køredag 5. juni og generalforsamling.  
BER 15 medl. Brian: Der er ikke sket noget i år, fordi de fleste BER-medlemmer også er medlem af andre 
grupper. 
MEH 49 medl. Steen er kontaktperson. MEH er et sted hvor man udveksler reservedele og gode ideer. Der 
er ingen bestyrelse, vedtægter og pengekasse. Gruppen vokser støt i antal medlemmer. 
HYT 57 medl. Per omtalte Toul de France arrangementet på Dybbøl. HYT holdt 75 års jubilæum for HY’en på 
Tønder Camping. Desuden juletræstur, vinterrally og værkstedsdag. 
SMK 13 medl. Knud: (SMK er ikke en lummer forening!) Der er arbejdet 3-4 år på at etablere klubben. De 
har ingen arrangementer, bortset fra en generalforsamling i Nibe i juli. Sidste år i Lundeborg var der 15 
deltagere ud af 19 medlemmer. Knud er gået i gang med at finde historikken for SM. Der er importeret 2 til 
Danmark i 1970-erne, men der er omkring 50 i Danmark i dag.  
CXC 18 medl. Alfred har været formand i 10 år. Medlemmerne er ikke interesseret i at der skal ske noget. 
CCC 19 medl. Steen kontaktperson. Gruppen er primært til for at registrer C6-ejere i Danmark. Sidste år 
havde de dog en tur med besøg hos en C6-m.fl.-entusiast. Efter en køretur endte de hos Citroën forhandle-
ren i Faxe. 

Afsluttende snakkede man om vognregister, et spørgsmål som søges indarbejdet i et medlemsregsiter. 

Ad 5. Citræfgruppens beretning ved Brian: Der er ikke så meget at sige. Vi er glade for at der er kommet så 
mange mennesker i år. Håber I kunne li’ maden (applaus). Forventer at gøre noget tilsvarende næste år. 

Der blev spurgt til, om ikke det ville være en hjælp at få tilmeldinger og betaling FØR spisningen. Det er 
noget Citræfgruppen overvejer. De havde budgetteret med 80 menneske i år, men der har været over 100. 
Derfor udfordringer. Men folk er ikke vant til tilmeldinger. Og hvad med tyskerne? Og dem, som troede, de 
var forhindret. Men problematikken overvejes. Og tilmelding kan læres. Om end det nok varer 3 år.  
Steen: Det er ikke noget problem at tilmelde og betale på forhånd.  Og med hensyn til trængsel kan det let 
klares: Man hæver prisen til 100 kr. så kommer der langt færre, fordi nogen sidder i forteltene og kommer 
først over, når spisningen er forbi.  

Konklusion: Beslutningen overdrages til den daglige ledelse med den forpligtigelse, at de på næste lands-
bestyrelsemøde kommer med et færdigt forslag til det. 

Ad6. Regnskabet viser et overskud på DKK 13.016 kr. og en egenkapital på DKK 128.396,-. Efter et enkelt 
opklarende spørgsmål blev regnskabet godkendt.  

Ad 7. Den daglige ledelse foreslog uændret grundkontingent DKK 130 og uændret bladkontingent DKK 200. 
Det blev vedtaget efter et par opklarende spørgsmål. 

Der var også i år en debat om Betalingsservice, hvor kassereren igen henstillede, at vi betaler via PBS. Nu er 
andelen over 50 %, men 97 medlemmer skal håndteres helt manuelt og det er meget tidskrævende. Der 
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blev foreslået obligatorisk PBS samt et forslag om at sende restanter til lokalkredsene, så de kunne være 
med til at påvirke medlemmerne. 

Ad 8. Valg af daglig ledelse: 
a: Formand Klaus Kolle og formandssuppleant Karen Valeur blev begge genvalgt. 
b: Kassereren, Steen Fjeldsøe Hansen og kasserersuppleant Morten Kjærgaard blev begge genvalgt. 
c: Sekretær Jørgen Hansen blev genvalgt. 

Ad 9. Valg af revisorer: 
Per Malmgren blev genvalgt. Morten ønskede at trække sig, så Lene Stevnsborg blev nyvalgt som revisor. 
Dan Johansson blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Ad 10. Valg af eksterne repræsentanter: 
Morten Dahlgaard og Dan Lerche blev genvalgt til MhS (Motorhistorisk Samråd). 
Thorstein Jørgensen blev genvalgt til ACI (Amicale Citroën Internationale). 
Steen Fjeldsøe Hansen blev valgt som ny DCK’s tovholder i forbindelse med Fredericiamessen. Erik Olesen 
forbliver som medlem af gruppen og opfordrede andre til at melde sig. Peter Bue meldte sig.  

Ad 11. Valg af Citræfgruppe: 
Brian Bokelund, Rosemarie Bokelund, Ove Iversen, Grethe Ahm og Steen Hammervig blev genvalgt. Ernst 
Okholm og Jørgen Hansen blev nyvalgt.  

Ad 12. Der er i perioden siden seneste generalforsamling ikke foretaget ændringer i klubbens regelsæt. 

Ad 13.  
#1 Klaus Kolle havde foreslået at nedsætte en gruppe, som skal se på vedtægter og regelsæt. Resultatet af 
gruppens arbejde kan fremlægges på næste års generalforsamling eller senere.  
Efter et par opklarende spørgsmål blev forslaget vedtaget. 
Til medlem af gruppen stillede Klaus Kolle, Thorstein Jørgensen, Torben Steenberg, Jørgen Hansen og Lene 
Stevnsborg sig til rådighed. Gruppen blev valgt. 

#2 Briand de la Motte havde foreslået indførelse af en ungdomsrabat. 
Efter en længere debat om indkomsterne hos unge og gamle, om sure gamle mænd, om rabatten kan stå 
alene, om det at aktivere unge mennesker i det hele taget, om evt. dannelse af ungdomsafdelinger m.v. 
blev forslaget vedtaget med 18 stemmer for og 11 imod. Den daglige ledelse skal nu arbejde på at få forsla-
get implimenteret. 

Ad 14. Eventuelt: 
Klaus (Bullerby): Tak for Citræf. Inviterer til træf fra 14-17. juli, altså før 2CV-træffet i Schweiz. De tilbyder at 
vi kan komme lidt før. 
Alfred fortæller, at der altid er åbent hus i hans HY, for at give et indtryk af hvad det drejer sig om. Opfor-
drer andre til at gøre tilsvarende. Også med henblik på de unge mennesker. 
Briand ønsker at udsendelser til gruppeformændene bliver sendt til alle. 
Jan Stevnsborg fortæller, at på Rådhuspladsen vil der være mulighed for tilskuerne at prøve at køre 2CV. 
Bente: Det er den daglige ledelses ansvar at udsendelser sker til alle medlemmer. 
Torben har fået en henvendelse fra den tyske CCRR-klub, der tilbyder at danske træf optages i deres kalen-
der. Ikke fuldt program, blot datoer, kontaktpersoner og lign.  
Steen gav tal for Citræf-deltagere i 2022 sammenligned med i år. Desuden viste han slides fra Fredericia-
messen.  
Erik: SM-klubben har gjort et stort arbejde for Fredericia-messen. 

Ref. Jørgen Hansen 


